

**ВПЕРЕДИ** у героев никем упомянутого события есть вероятность столкновений с проблемами взросления. Абсолютное отсутствие таких, нужно признать, столь же допустимо. Какого же курса им следует держаться — верного и чтобы не подвел?

Всё просто. Вопреки любым опасениям, здесь и сейчас стоит верить, конечно же, в неотложное безбрежное общесемейное счастье. Ведь сопутствующие тому цветы — вот они, при нас уже, беспокойные и любимые.

Вы помните: цветы родителей — это их потомки, дети. Во многом от предков зависит, как сложится судьба сегодняшних малышей в будущем. Всё той же пользы ради одним из предпраздничных дней в канун 8 Марта администрация Андреапольского района, отдел записи актов гражданского состояния (при поддержке центральной библиотеки) устроили многогодное радостное событие, богато украшенное цветами. Подлинными, живыми букетами — хризантемы вручались родителям, и символическими — это малая ребятня давала себя знать, нетерпеливо возилась на руках у мам-лап. Собственно, именно младенцы явились главным поводом к тому большому сбору, что гармонично воссоздал общественный интерес с личным. Получилось по-весеннему красиво.

В ОЧЕРДНОЙ РАЗ мам, пап пригласили для вручения памятной медали «Родившемуся в Тверской области» и приветственного адреса Губернатора. Эта символическая церемония не лишний раз подчёркивала

наше общее родство с краем, богатым красивыми старинными традициями. Приумножить их назначено, в том числе, медали «Родившемуся в Тверской области» (учреждена постановлением регионального правительства 29 января 2013 года).

Приглашение разделить друг с другом, с официальными гостями праздничные мгновения заранее разлетелись по Андреапольскому району. Адресовались 34 семьям.

Семье Денисовых из Величкова, в которой родился первый ребёнок 2017 года — вторая дочка Даша, медаль в торжественной обстановке вручил 8 марта глава Луговского сельского поселения Сергей Яковлев.

В каждой семье подрастает малыш. Самые «старшие» из этих ребят — осенние. Те, что позже появились на свет, пока крошки совсем — рождания последних дней февраля. Словом, пустышки, коляски, требовательное гуздание из колонов нарядных одёжек активно сопровождали торжественный час, который принимающая сторона заранее украсила: официальной части сопутствовали стихи, песни в честь матери, семьи.

К СОБРАВШИМСЯ обратилась заместитель главы администрации района по социальным вопросам Наталья Петрова. Тоже мама, мамам, главным образом ниспоспала она пожелания семейного благополучия от имени Главы района, местной власти. Именно молодые, а то юные совсем женщины составили аудиторию встречи. Лицо каждой было овеяно тем заметным неповторимым светом, который несёт материнство. Рядом с



нами, как одна, сошлись красавицы.

«...Дети — это наша жизнь на миру», — делилась Наталья Петрова мыслями в тему, перевоплотив ту в деловой разговор, обсуждение сиюминутных нужд растущего человека. Не нужно ведь быть провидцем, чтобы понять, какие из дум постоянно заботят сегодняшних родителей. Самые насущные — как упрочить семейное гнездо, обрести достойный бытовой комфорт, обеспечить ребёнка качественным образованием.

А пока участники встреча переживают начальный этап воспитания маленько-го человека. И озвучить сопутствующие периоду немаловажные вещи к собравшимся пришли компетентные люди: главный врач районной больницы Галина Тимофеева, и.о. руководителя территориального отдела социальной защиты населения Наталья Васильева. Попутно поздравлениям звучали подсказки о родительских правах, государственной социальной поддержке семьи, материнском капитале, единовременных пособиях.

МЫ ПОКА не знаем их в лицо. Всё у них в будущем, в том числе крупные парадные портреты. Возможно, нам ещё предстоит увидеть их заметные фигуры в высоких государственных структурах. Не исключено, им удастся достичь замечательных достижений в области науки, спорта, бизнеса. Пусть неизменно везёт им — тем, кто сегодня уютнее всего чувствует себя у мамы на руках.

Это Александр Евгеньевич Кинстлер, Мария Дмитриевна Крылова, Шарофидин Махмадирович Садулаев, Мирослава Ивановна Латышева, Кристина Ивановна Старшинова, Тимофей Андреевич Виноградов и другие их сверстники, кому памятный символ «Родившемуся в Тверской области» представляется пока что не более чем блестящей игрушкой.

Символ родственной причастности к тверской земле губернатор Игорь Руденя сопровождает обращением к родителям: «Сердечно поздравляю с радостным и знаменательным событием в вашей жизни — рождением ребёнка... Желаю вам мудрости, терпения и успехов в воспитании!.. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вашей семье!».

ЗАВЕДУЩАЯ отделом ЗАГС Ольга Пракова приводит следующие штрихи к семейному портрету Андреапольского района: 4 супружеские пары у нас обзавелись уже пятым ребёнком, 5 — четвёртым, 14 — третьим. В 2016 году местным отделом записи актов гражданского состояния зарегистрирован 41 брак. В семи семьях уже появился первенец.

Сегодня поддержка семьи и детства, отметила в ходе события Наталья Васильева, одно из приоритетных направлений государственной социальной защиты населения. Эта политика в нашем районе обрела, например, вот такое выражение: уже с 2014 года нет очереди в детские сады для ребят от 3 до 7 лет.

Е. МИРОВА.

На снимках: памятная медаль, приветственный адрес Губернатора области только что вручены Таисии Павловой (для сына Ярослава); фрагмент портрета большой семьи Андреапольского района.

Фото автора.

